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¢, Se definieron adecuadamente los casos?
Si, fueron 300 casos y se describio bien los criterios de inclusion y los de excusion.
¢ Fueron incidentes o prevalentes?

Fueron prevalentes, porque ya eran pacientes diagnosticados por el servicio de
cardiologia de ese hospital.

¢ Los controles fueron seleccionados de la misma poblacion/cohorte que los
casos?

Si

¢La medicion de la exposicion al factor de riesgo fue similar en los casos que en
los controles?

Si

¢ Fueron los métodos adecuados para controlar los sesgos e informacién
adecuada?

Si

Razén de momios.

Etiologia.
Si No
Si 214 60 274
No 14 12 26
228 72 300
(axc)/(bxd)

(214 x 12) / (60 x 14) = (12840) / (168) = (2568) / (840) = 3.05

Si No
Si A B A+ Db
No C D C+d
A+cC B+d Total.




Los que estaban expuestos a un factor de riesgo y lo presentaron
Los expuestos que no presentaron el problema.

Los no expuestos pero con la enfermedad

No exposicion y no enfermedad.

oo op

NO logro entender, como se va a hacer una comparacion, si el estudio esta hecho
para identificar factores etioldgicos, en pacientes enfermos. Como se puede
definir un factor de riesgo y se puede sacar una razén de momios, si no es el
objetivo del articulo y no se da la cifra exacta de pacientes con mas de un factor
de riesgo cardiovascular. ¢Si enfermedad y si factor de riesgo, cuales, en que
parte del articulo lo menciona?



